

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
РАБОЧИЙ ПОСЕЛОК КРАСНООБСК
НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета муниципального образования рабочего поселка Краснообска на очередной финансовый 2021 год и плановый период 2022-2023 годов

Место проведения: Дом культуры рабочего поселка Краснообска.

Дата и время проведения: 16 декабря 2020 года, 17 часов (время местное).

Председатель: Дименин О.Н., председатель Совета депутатов рабочего поселка Краснообска

Присутствовало: 32 человека (списки прилагаются).

Повестка дня:

Обсуждение проекта бюджета муниципального образования рабочего поселка Краснообска на очередной финансовый 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.

1. СЛУШАЛИ: О начале проведения публичных слушаний, оглашение вопросов повестки дня, регламента.

ВЫСТУПИЛИ: председатель Совета депутатов **Дименин О.Н.**: Уважаемые жители Краснообска! Сегодня мы проводим публичные слушания. На повестке вопрос – о проекте бюджета рабочего поселка Краснообска на очередной финансовый 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.

Публичные слушания назначены решением № 3 3-й сессии Совета депутатов рабочего поселка Краснообска от 27 ноября 2020 года. Проект бюджета опубликован в газете «Краснообский вестник» № 288 от 30 ноября 2020 года, размещен на официальном сайте. Объявление о проведении публичных слушаний было размещено на сайте www.krasnoobsk.nso.ru 1 декабря 2020 г. и опубликовано в газетах «Краснообский вестник» № 288 от 30 ноября 2020 года и «Краснообск» № 48 от 5 декабря 2020 года.

Порядок работы в соответствии с Положением «О публичных слушаниях в рабочем поселке Краснообске» предлагается следующий:

- на доклад по проекту бюджета - **до 20 минут;**
- содоклад – **5-7 минут;**

- участникам публичных слушаний предоставляется возможность для обращения к докладчику с вопросом или предложением по обсуждаемому проекту – **не более 5 минут.**

Общая продолжительность времени для вопросов и предложений – **не более 60 минут.**

По ходу публичных слушаний специалистом администрации и Совета депутатов ведется протокол, поэтому при вопросах и выступлениях – просьба – называть себя. Вопросы и предложения по проекту бюджета можно вносить в устной и письменной форме. Все поступившие предложения и замечания по обсуждаемому проекту будут переданы в постоянную депутатскую комиссию по бюджету, налогово-финансовой политике и тарифам. Комиссия обобщит все поступившие предложения, проведет их анализ и проверку на соответствие действующему законодательству, на основе которых утвердит рекомендации публичных слушаний, которые будут рассмотрены на сессии Совета депутатов. Есть ли вопросы по порядку проведения публичных слушаний? Вопросов нет. Перейдем к основному докладу. Слово для доклада предоставляется -

заместителю главы администрации рабочего поселка Краснообска Булдаковой Наталье Владимировне.

Булдакова Н.В.: – доклад о проекте бюджета муниципального образования рабочего поселка Краснообска на очередной финансовый 2020 год и плановый период 2021-2022 годов.

Низовцева Т.С.: Заключение Контрольно-счетной палаты рабочего поселка Краснообска Новосибирского района Новосибирской области по результатам экспертизы проекта решения Совета депутатов рабочего поселка Краснообска Новосибирского района Новосибирской области «О бюджете рабочего поселка Краснообска на очередной финансовый 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

Дименин О.Н.: До дня проведения публичных слушаний в Совет депутатов поступило два письменных предложения – от Лысикова А.П. и от администрации рабочего поселка Краснообска (прилагаются).

Пожалуйста вопросы и предложения.

Котельников В.А.: Доходы от продажи земельных участков в 2021 году 1 млн. 200 тысяч, а в 2022-2023 годах по 600 тысяч. Земля распродается за бесценок?

Низовцева Т.С.: Это не значит, что продаётся много и дёшево. Возможно, маленький участок и дорого.

Лысиков А.П.: На физкультуру и спорт в плановом периоде идёт уменьшение расходов. Обращаю Ваше внимание, что всегда придерживались правила на эти цели планировать не менее 2 % доходов.

Булдакова Н.В.: Пока бюджет на плановый период сформирован таким образом, чтобы не выходить за допустимые рамки дефицита бюджета. Суммы будут скорректированы в соответствии с потребностями.

Зимин Д.Н.: На коммунальное хозяйство заложено 600 тысяч – это мизерная сумма. Разве не требуется ремонт сетей и т.д.?

Булдакова Н.В.: Сети в аренде у Горводоканала, за аренду мы получаем 3.2 миллиона. В случае необходимости мы используем эти средства для ремонта.

Дименин О.Н.: В тарифах заложен текущий ремонт. Когда были порывы по вине Горводоканала, они произвели ремонт за свой счет. По мнению специалистов, наши сети в хорошем состоянии. Если будут предложения от Горводоканала и необходимости ремонта, то мы будем планировать из средств за аренду (3,2 миллиона).

Гладышева В.П.: Расходы на физкультуру и спорт: аренда залов. Хотелось бы узнать, для кого и где мы арендаем помещения. Вопрос по межеванию кладбища – что это за расходы? Довольно большая сумма.

Булдакова Н.В.: Для расширения кладбища нам согласовывает Мичуринский сельсовет участок земли. Если вопрос решится положительно, то на полное оформление требуется такая сумма, мы должны её предусмотреть. Возможно, обойдется дешевле, сэкономятся средства.

По аренде: мы оплачиваем плавательные дорожки в бассейне для Совета ветеранов. Что необходимо арендовать для спортсменов, решает Совет по физкультуре и спорту. Я подробно не готова ответить на этот вопрос.

Дименин О.Н.: Скоро начнет функционировать Физкультурно-оздоровительный комплекс с искусственным льдом, и у части спортсменов будет возможность заниматься там.

Зеленцов Д.А.: Есть пожелание по службе СБОМ о наполнении техникой. Надо учитывать потребности и помогать. И по контейнерным площадкам. Работа начата была активно, в результате установлено 10 площадок. Сейчас пользуются этими площадками все, а платят собственники определённых домов. Надо продолжить эту работу.

Дименин О.Н.: СБОМ предлагает приобрести 3 единицы техники, которые особенно нужны сейчас.

По контейнерным площадкам: было запланировано 25 площадок, но многие собственники были против, и согласовали только 12. Работу надо продолжать.

Котельников В.А.: Новая школа скоро будет введена в эксплуатацию. Дороги там никем не чистятся и в бюджете не заложены средства на обслуживание этих дорог.

Дименин О.Н.: Дороги пока в собственности ООО «Новосибирский квартал», когда нам передадут, будем чистить. Сейчас мы не имеем права тратить на них деньги. Там планируются дорожки, два светофора, будет ограждение и разметка. Проектно-сметная документация проходит экспертизу. Финансируется будет Новосибирский район.

Зеленцов Д.А.: Необходимо усилить качество работы по штрафам для пополнения доходной части бюджета.

Дименин О.Н.: Специальной службы такой нет, но есть специалисты, которые ведут работу.

Булдакова Н.В.: По торговле у нас почти каждый день составляются протоколы, но штраф идет в доходы не нашего бюджета.

Гладышева В.П.: Бюджет Дома культуры. Очень много таких вещей, на которых можно было бы сэкономить.

Предложение в бюджет у меня письменное, я передам его секретарю.

Зеленцов Д.А.: Необходимо провести работу с научным сектором о том, чтобы минимизировать арендную плату за Дом ученых. Возможно, они пойдут навстречу.

Если вопросов и предложений больше нет, предлагаю завершить наше мероприятие.

Все письменные и устные предложения будут направлены в постоянную депутатскую комиссию по бюджету, налогово-финансовой политике и тарифам для работы. Спасибо за участие.

Председатель:

Дименин О.Н.

Секретариат:

Никитина О.П.